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Secretaria de Governo. Por último, informou que a primeira reunião da
Comissão de Constituição e Justiça ocorrerá na quarta-feira após o
Carnaval, dia primeiro de março próximo. Nada mais havendo a tratar,
o Senhor Presidente interrompeu a reunião pelo tempo necessário à
lavratura da presente ata. Reaberta a sessão, foi a mesma lida e
aprovada, sendo assinada por mim, Tatiana da Costa Guimarães, Se-
cretária, e pelo Senhor Presidente. A reunião foi encerrada às qua-
torze horas e trinta e seis minutos. Sala da Comissão de Constituição
e Justiça, quinze de fevereiro de dois mil e vinte e três. (a) Tatiana da
Costa Guimarães, Secretária; Deputado Rodrigo Amorim, Presidente

COMISSÃO DE CULTURA

ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às
treze horas, reuniu-se a Comissão de Cultura, através de ato próprio,
com a presença dos Senhores Deputados Verônica Lima, Thiago Ga-
gliasso, Bernardo Rossi, Dani Balbi, Franciane Motta e Tande Vieira,
membros efetivos deste órgão técnico. De acordo com o artigo 35 do
Regimento Interno, assumiu a Presidência a Senhora Deputada Fran-
ciane Motta. Havendo número regimental, Sua Excelência declarou
abertos os trabalhos, nos termos do Edital de Convocação publicado
em 15.03.2023 e informou que esta reunião tem como objetivo eleger
o Presidente e o Vice-Presidente desta Comissão. Em seguida, a Pre-
sidência comunicou a indicação dos nomes dos Deputados Verônica
Lima para Presidente e Thiago Gagliasso para Vice-Presidente. Con-
tinuando, a Deputada Franciane Motta colocou em votação as indica-
ções. Realizada a tomada nominal dos votos, foram eleitos por una-
nimidade a Deputada Verônica Lima para Presidente e o Deputado
Thiago Gagliasso para Vice-Presidente. Assumindo a Presidência, a
Deputada Verônica Lima - Presidente, agradeceu a sua eleição para o
cargo, e informou que a direção desta Comissão será norteada pelos
princípios da ética e da democracia, Continuando, Sua Excelência
franqueou a palavra aos Deputados presentes, quando se manifesta-
ram amplamente os Senhores Deputados Thiago Gagliasso - Vice-
Presidente, Bernardo Rossi, Franciane Motta e Tande Vieira. Dando
prosseguimento, a Senhora Presidente propôs que as Reuniões Or-
dinárias sejam realizadas às terças-feiras, às quatorze horas, o que
foi aceito por todos. Concluindo, nada mais havendo a tratar, Sua Ex-
celência suspendeu a reunião para que eu, Haroldo Motta Lima Leão
de Aquino, Secretário, lavrasse a presente ata. Reabertos os traba-
lhos, foi a ata lida, aprovada e assinada por mim e pelo Senhor Pre-
sidente, que em seguida encerrou a reunião. Sala das Comissões, em
quinze de fevereiro de dois mil e vinte e três. (a) Haroldo M. L. L. de
Aquino - Secretário, Deputada Verônica Lima - Presidente.

COMISSÃO DE DEFESA CIVIL

ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às
quatorze horas e trinta minutos, na sala número mil trezentos e nove
do Edifício Lúcio Costa, reuniu-se a Comissão de Defesa Civil, com a
presença dos Senhores Deputados Otoni de Paula Pai, Danniel Libre-
lon, Rafael Nobre e Rodrigo Amorim, membros efetivos deste órgão
técnico. Escudado no artigo 35 do Regimento Interno, assumiu a Pre-
sidência o Senhor Deputado Otoni de Paula Pai, que declarou haver
número legal, iniciou os trabalhos e informou que esta reunião tem
por objetivo eleger o Presidente e o Vice-Presidente desta Comissão,
sendo indicados, respectivamente, seu próprio nome e o Deputado
Danniel Librelon. Em prosseguimento o Presidente solicitou, aos pre-
sentes, que fosse realizado 1 minuto de silêncio em memória às vi-
timas fatais e não fatais das chuvas no nosso Estado. O Deputado
Rodrigo Amorim fez uso da palavra e lembrou que a tragédia de Pe-
trópolis estava fazendo 1 ano. O Presidente, Deputado Otoni de Paula
Pai, passou a presidência ao Deputado Rodrigo Amorim. Após tomada
nominal de votos, foram os mesmos eleitos por unanimidade. A se-
guir, já empossado, o Senhor Deputado Otoni de Paula Pai, Presiden-
te eleito, agradeceu a sua eleição para o cargo e afirmou seu pro-
pósito de conduzir os trabalhos da Comissão com base nos princípios
éticos e democráticos. Prosseguindo o Senhor Presidente propôs que
as reuniões ordinárias sejam realizadas às quartas-feiras, às treze ho-
ras, o que foi aceito por todos. Em seguida o Presidente comunicou
que a Secretária da Comissão será a funcionária Claudia de Oliveira
Cunha, matrícula nº 201.611-1. Nada mais havendo a tratar e como
ninguém mais quisesse fazer uso da palavra, Sua Excelência suspen-
deu a reunião para que eu, Claudia de Oliveira Cunha, matrícula
201.611-1, Secretária, lavrasse a presente ata. Reabertos os traba-
lhos, foi a mesma lida e aprovada, sendo assinada por mim e pelo
Senhor Presidente. Sala das Comissões, em vinte e oito de fevereiro
de dois mil e dezenove. (a) Claudia de Oliveira Cunha- Secretária (a)
Deputado Otoni de Paula Pai - Presidente

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER

ATA DE INSTALAÇÃO

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às
doze horas, na sala número hum mil oitocentos e oito, do Edifício Lú-
cio Costa, reuniu-se a Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher,
com a presença das Senhoras Deputadas Renata Souza (PSOL); Zei-
dan (PT); Tia Ju (REP); India Armelau (PL) e Franciane Motta
(UNIÃO), membros efetivos e a Deputada Giselle Monteiro; membro
suplente deste órgão técnico. De acordo com o artigo 35 do Regi-
mento Interno, assumiu a presidência a Deputada Tia Ju, que decla-
rou haver número legal e iniciou os trabalhos, explicando que esta
reunião tem por objetivo eleger o Presidente e o Vice-Presidente des-
ta Comissão, tendo sido indicados para os cargos os nomes das De-
putadas Renata Souza e Zeidan, respectivamente. Após a tomada no-
minal de votos, foram os mesmos eleitos. A seguir, a Deputada Re-
nata Souza, já empossada, agradeceu a sua eleição para o cargo,
garantindo que a direção desta Comissão será norteada pelos prin-
cípios da democracia e, em seguida, propôs que as reuniões ordiná-
rias sejam realizadas às terças feiras, às dez horas, o que foi aceito
por todos. Prosseguindo, foi concedida a palavra a Deputada Zeidan,
que agradeceu a sua eleição para a Vice-Presidência da Comissão de
Defesa dos Direitos da Mulher. Em prosseguimento, foi franqueada a
palavra a todos os Deputados presentes, que parabenizaram a Pre-
sidenta e Vice-presidenta eleitas. Nada mais havendo a tratar e como
ninguém mais quisesse fazer uso da palavra, Sua Excelência agra-
deceu a presença de todos e suspendeu a reunião para que eu, Gil-
ma Vieira de Oliveira, Secretária, matrícula 201.388-6, lavrasse a pre-
sente ata. Reabertos os trabalhos, foi lida e aprovada a ata, que se-
gue assinada por mim e pela Senhora Presidenta, sendo a reunião
encerrada em seguida. Sala das Comissões, em quinze de fevereiro
de dois mil e vinte e três. (a) Gilma Vieira de Oliveira, secretária: ma-
trícula 201.388-6; Deputada Renata Souza; Presidenta.

COMISSÃO DE DEFESA E PROTEÇÃO DOS ANIMAIS

ATA DE INSTALAÇÃO

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às
quatorze horas e trinta minutos, realizou-se a reunião de instalação da
Comissão de Defesa e Proteção dos Animais, com a presença dos
Senhores Deputados Leo Vieira - PSC, Lucinha - PSD, Daniel Libre-
lon - REPUBLICANOS, membros titulares e Jorge Felippe Neto -
AVANTE, membro suplente. Na forma do Artigo 35 do Regimento In-
terno, e de acordo com o Ato E/GP/Nº 13/2023, assumiu a Presidên-
cia a Senhora Deputada Lucinha, que declarou haver número legal e
iniciou os trabalhos informando que esta reunião teria por objetivo ele-
ger o Presidente e o Vice-Presidente desta comissão, sendo indica-
dos, respectivamente, os nomes dos Deputados Léo Vieira e Lucinha.
Após tomada nominal de votos, foram os mesmos eleitos por unani-
midade. A seguir, já empossado como Presidente, o Deputado Léo
Vieira agradeceu a todos por sua eleição e se colocou à disposição
para conduzir os trabalhos desta comissão, sempre apoiando a luta

da causa animal. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra aos
deputados presentes que parabenizaram os eleitos e se dispuseram a
contribuir nos trabalhos da comissão. Durante a palavra dos Senhores
Deputados foi entregue o Ofício nº 075/2023, do gabinete do Depu-
tado Giovani Ratinho, justificando sua ausência e se colocando a fa-
vor da presidência eleita. Antes de terminar a reunião, o Senhor Pre-
sidente propôs que as reuniões ordinárias, quando agendadas, fossem
realizadas às terças-feiras, às doze horas, o que foi aceito por todos.
Nada mais havendo a tratar, e como ninguém mais quisesse fazer
uso da palavra, o Senhor Presidente suspendeu a reunião para que
eu, Gilberto Fonseca de Almeida, Secretário, mantido nesta função,
lavrasse a presente ata. Reabertos os trabalhos, foi a mesma lida e
aprovada, sendo assinada por mim e pelo Senhor Presidente, seguin-
do-se o encerramento da reunião. Sala das Comissões, quinze de fe-
vereiro de dois mil e vinte e três. (a) Gilberto Fonseca de Almeida,
Secretário, matrícula 201.761-4; (a) Deputado Léo Vieira, Presidente.

COMISSÃO DE ECONOMIA INDÚSTRIA E COMERCIO

ATA DE INSTALAÇÃO

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, na
sala 1801 às quatorze horas, realizou-se a reunião de instalação da
Comissão de Economia,Indústria e Comércio, com a presença dos
Senhores Deputados Anderson Moraes - PL, Danniel Librelon - Re-
publicanos, Célia Jordão - PL e Dani Balbi - PC do B, membros ti-
tulares. Na forma do Artigo 35 do Regimento Interno, e de acordo
com o Ato E/GP/Nº 20/2023, assumiu a presidência a Deputada Célia
Jordão, que declarou haver número legal e iniciou os trabalhos infor-
mando que a presente reunião teria por objetivo eleger o Presidente e
o Vice-Presidente desta comissão, sendo indicados, respectivamente,
os nomes dos Deputados Anderson Moraes e Danniel Librelon. De-
pois da tomada nominal de votos, foram os mesmos eleitos por una-
nimidade. A seguir, já empossado como Presidente, o Deputado An-
derson Moraes, assumiu a presidência, agradeceu a todos por sua
eleição e se colocou a disposição para conduzir os trabalhos desta
comissão dando seu máximo para desenvolver um bom trabalho. Dan-
do prosseguimento, o Senhor Presidente passou a palavra ao Senhor
Vice-Presidente Deputado Danniel Librelon, que agradeceu a todos e
parabenizou o Senhor Presidente Anderson Moraes e concluiu ressal-
tando a importância do trabalho desta Comissão. Em seguida, o Se-
nhor Presidente franqueou a palavra a Senhora Deputada Dani Balbi
que cumprimentou os presentes e falou sobre como a comissão po-
derá ajudar o Estado do Rio de Janeiro a voltar a ser protagonista no
cenário da economia nacional. Em seguida, o Senhor Presidente fran-
queou a palavra a Senhora Deputada Célia Jordão que cumprimentou
os presentes e falou, por experiência própria, sobre a importância da
atuação da comissão nas diversas áreas da economia do nosso Es-
tado, visto que na legislatura passada, foi membro desta comissão.
Na sequência, o Senhor Presidente propôs que as reuniões ordinárias
sejam realizadas às quartas-feiras, às 11 horas e 30 minutos, o que
foi aceito por todos,e em seguida, com voto favorável de todos os De-
putados presentes, deliberou ofício, encaminhado a Secretaria de Fa-
zenda, sobre a Lei nº 9526, de 28 de dezembro de 2021, que dispõe
a instituição de regime diferenciado de tributação para a indústria náu-
tica do Estado do Rio de Janeiro. Nada mais havendo a tratar, e co-
mo ninguém mais quisesse fazer uso da palavra, o Senhor Presidente
suspendeu a reunião para que eu, Adauri Cardoso de Azevedo, Se-
cretário, matrícula 201.757-2, mantido nesta função, lavrasse a pre-
sente ata. Reabertos os trabalhos, foi a mesma lida e aprovada, sen-
do assinada por mim e pelo Senhor Presidente, seguindo-se o encer-
ramento da reunião. Sala das Comissões, em quinze de fevereiro de
dois mil e vinte e três. (a) Adauri Cardoso de Azevedo, Secretário,
matrícula 201.757-2; (a) Deputado Anderson Moraes, Presidente.

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO

ATA DE INSTALAÇÃO

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às
quatorze horas, na sala número hum mil oitocentos e nove, do Edi-
fício Lúcio Costa, reuniu-se a Comissão de Educação, com a presen-
ça dos Senhores Deputados Alan Lopes (PL), Vítor Júnior (PDT), Flá-
vio Serafini (PSOL), Jari Oliveira (PSB), Fred Pacheco (PMN) e Rafael
Nobre (UNIÃO), membros efetivos deste órgão técnico. De acordo
com o artigo 35 do Regimento Interno, assumiu a presidência o De-
putado Jari Oliveira, que declarou haver número legal e iniciou os tra-
balhos, explicando que esta reunião tem por objetivo eleger o Pre-
sidente e o Vice-Presidente desta Comissão, tendo sido indicados pa-
ra os cargos os nomes dos Deputados Alan Lopes e Vítor Júnior, res-
pectivamente. Após a tomada nominal de votos, foram os mesmos
eleitos, com voto contrário, do Deputado Flávio Serafini. A seguir, o
Deputado Alan Lopes, já empossado, agradeceu a sua eleição para o
cargo, garantindo que a direção desta Comissão será norteada pelos
princípios da democracia e, em seguida, propôs que as reuniões or-
dinárias sejam realizadas às quintas-feiras, às onze horas, o que foi
aceito por todos. Prosseguindo, foi concedida a palavra ao Deputado
Vítor Júnior, que agradeceu a sua eleição para a vice-presidência da
Comissão de Educação. Em prosseguimento, foi franqueada a palavra
a todos os Deputados presentes, que parabenizaram o Presidente e
Vice-Presidente eleitos. Nada mais havendo a tratar e como ninguém
mais quisesse fazer uso da palavra, Sua Excelência agradeceu a pre-
sença de todos e suspendeu a reunião para que eu, Lucia Helena
Costa Nogueira da Gama, Secretária, matrícula 201.127-8, lavrasse a
presente ata. Reabertos os trabalhos, foi lida e aprovada a ata, que
segue assinada por mim e pelo Senhor Presidente, sendo a reunião
encerrada em seguida. Sala das Comissões, em quinze de fevereiro
de dois mil e vinte e três. (a) Lucia Helena C. N. da Gama, Secre-
tária; Deputado Alan Lopes, Presidente.

COMISSÃO DE EMENDAS CONSTITUCIONAIS E VETOS

ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às
quatorze horas, na sala 1808, realizou-se a reunião de instalação da
Comissão de Emendas Constitucionais e Vetos, com a presença dos
Senhores Deputados Jorge Felippe Neto - Avante, Bernardo Rossi -
SD, membros titulares, e Dionísio Lins - PP, membro suplente. Na for-
ma do Artigo 35 do Regimento Interno, e de acordo com o Ato
E/GP/Nº 14/2023, assumiu a presidência o Deputado Dionísio LIns,
que declarou haver número legal e iniciou os trabalhos informando
que a presente reunião teria por objetivo eleger o Presidente e o Vi-
ce-Presidente desta comissão, sendo indicados, respectivamente, os
nomes dos Deputados Jorge Felippe Neto e Rosenverg Reis. Após
tomada nominal de votos, foram os mesmos eleitos por unanimidade.
A seguir, já empossado como Presidente, o Deputado Jorge Felippe
Neto assumiu a presidência, agradeceu a todos por sua eleição, com-
prometendo-se com os princípios Constitucionais e Regimentais na
condução dos trabalhos na Comissão. Dando prosseguimento, o Se-
nhor Presidente passou a palavra para o Senhor Deputado Bernardo
Rossi, que parabenizou o Senhor Presidente e concluiu ressaltando a
importância do trabalho desta Comissão. Em seguida, o Senhor Pre-
sidente propôs que as reuniões ordinárias sejam realizadas às terças-
feiras, às 12 horas e 30 minutos, o que foi aceito por todos. Nada
mais havendo a tratar, e como ninguém mais quisesse fazer uso da
palavra, o Senhor Presidente suspendeu a reunião para que eu, Emil
Nunes Moreira Júnior, Secretário, matrícula 201.631-9, mantido nesta
função, lavrasse a presente ata. Reabertos os trabalhos, foi a mesma
lida e aprovada, sendo assinada por mim e pelo Senhor Presidente,
seguindo-se o encerramento da reunião. Sala das Comissões, em
quinze de fevereiro de dois mil e vinte e três. Emil Nunes Moreira
Junior, Secretário; Deputado Jorge Felippe Neto, Presidente.

COMISSÃO DE MINAS E ENERGIA

ATA DE INSTALAÇÃO

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às
dez horas, na sala 1809 do Edifício Lúcio Costa, sede do Poder Le-
gislativo Estadual, realizou-se a reunião de instalação da Comissão de
Minas e Energia, com a presença dos Senhores Deputados Thiago
Rangel - PODE, Guilherme Delaroli - PL, membros titulares e Bernar-
do Rossi - SD, membro suplente. Na forma do Artigo 35 do Regi-
mento Interno, e de acordo com o Ato E/GP/Nº 10/2023, assumiu a
presidência o Deputado Guilherme Delaroli, que declarou haver núme-
ro legal e iniciou os trabalhos informando que a presente reunião teria
por objetivo eleger o Presidente e o Vice-Presidente desta comissão,
sendo indicados, respectivamente, os nomes dos Deputados Thiago
Rangel e André Corrêa. Após tomada nominal de votos, foram os
mesmos eleitos por unanimidade. A seguir, já empossado como Pre-
sidente, o Deputado Thiago Rangel, assumiu a presidência, agradeceu
a todos por sua eleição e se colocou à disposição para conduzir os
trabalhos desta comissão dando seu máximo para desenvolver um
bom trabalho. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente passou a
palavra para o Senhor Deputado Bernardo Rossi, que agradeceu a to-
dos e parabenizou o Senhor Presidente Thiago Rangel e concluiu res-
saltando a importância do trabalho desta Comissão. Em seguida, o
Senhor Presidente franqueou a palavra ao Senhor Deputado Guilher-
me Delaroli que cumprimentou os presentes e falou sobre como a co-
missão poderá ajudar muita gente e principalmente a população de
Piraí, que sofre muito com problemas de gás. Na sequência, o Se-
nhor Presidente propôs que as reuniões ordinárias sejam realizadas
às quartas-feiras, às 13 horas e 30 minutos, o que foi aceito por to-
dos. Nada mais havendo a tratar, e como ninguém mais quisesse fa-
zer uso da palavra, o Senhor Presidente suspendeu a reunião para
que eu, Elaine Inácio Lauria, Secretária, matrícula 201.776-2, mantida
nesta função, lavrasse a presente ata. Reabertos os trabalhos, foi a
mesma lida e aprovada, sendo assinada por mim e pelo Senhor Pre-
sidente, seguindo-se o encerramento da reunião. Sala das Comissões,
em quinze de fevereiro de dois mil e vinte e três. (a) Elaine Inácio
Lauria; (a) Deputado Thiago Rangel.

COMISSÃO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA

ATA DE INSTALAÇÃO

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às
doze horas e trinta minutos, na sala 1808 do Edifício Lucio Costa,
Alerj, realizou-se a reunião de instalação da Comissão da Pessoa
com Deficiência, com a presença dos Senhores Deputados Otoni de
Paula Pai - MDB, Fred Pacheco - PMN, Julio Rocha - AGIR, Giselle
Monteiro - PL, e Munir Neto - PSD, membros titulares desta comis-
são. Na forma do Artigo 35 do Regimento Interno, e de acordo com o
Ato E/GP/Nº 21/2023, assumiu a presidência o Deputado Otoni de
Paula Pai, que declarou haver número legal e iniciou os trabalhos in-
formando que esta reunião teria por objetivo eleger o Presidente e o
Vice-Presidente desta comissão, sendo indicados, respectivamente, os
nomes dos Deputados Fred Pacheco e Julio Rocha. Após tomada no-
minal de votos, foram os mesmos eleitos por unanimidade. A seguir,
já empossado como Presidente, o Deputado Fred Pacheco agradeceu
a todos por sua eleição e se colocou à disposição para conduzir os
trabalhos desta comissão, sempre apoiando a luta das pessoas com
deficiência por seus direitos e pelo pleno atendimento de suas deman-
das. Em seguida, o Senhor Presidente propôs que as reuniões ordi-
nárias, quando agendadas, fossem realizadas às quintas feiras, às
11:30 horas, o que foi aceito por todos. Nada mais havendo a tratar,
e como ninguém mais quisesse fazer uso da palavra, o Senhor Pre-
sidente suspendeu a reunião para que eu, Carlos Chagas Diniz, Se-
cretário, matrícula 201.628-5, mantido nesta função, lavrasse a pre-
sente ata. Reabertos os trabalhos, foi a mesma lida e aprovada, sen-
do assinada por mim e pelo Senhor Presidente, seguindo-se o encer-
ramento da reunião. Sala das Comissões, em quinze de fevereiro de
dois mil e vinte e três. (a) Carlos Chagas Diniz, Secretário; Deputado
Fred Pacheco, Presidente.

COMISSÃO DE SANEAMENTO AMBIENTAL

ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e
três, às treze horas e trinta minutos, reuniu-se a Comissão de Sa-
neamento Ambiental, com a presença dos Senhores Deputados Jari
Oliveira, Léo Vieira, Lucinha, Fred Pacheco e Júlio Rocha, membros
efetivos, e do Senhor Deputado Dr. Deodalto, suplente deste órgão
técnico, para a realização da reunião de instalação. De acordo com o
art. 35 do Regimento Interno, assumiu a Presidência a Senhora De-
putada Lucinha. Havendo número regimental, Sua Excelência declarou
abertos os trabalhos, nos termos do edital de convocação publicado
em 15/02/2023, e informou que esta reunião tem por objetivo eleger o
Presidente e o Vice-Presidente da Comissão. Após expor brevemente
os trabalhos realizados durante a sua gestão na Presidência da Co-
missão e propor assuntos para serem tratados nas próximas pautas, a
Senhora Deputada Lucinha comunicou que foram indicados para os
cargos de Presidente e Vice-Presidente da Comissão, respectivamen-
te, os Senhores Deputados Jari Oliveira e Léo Vieira. Após tomada
nominal de votos, foram os mesmos eleitos por unanimidade. Depois
de empossado, o Senhor Presidente, fazendo uso da palavra, agra-
deceu a sua eleição para o cargo e confirmou seu propósito de con-
duzir os trabalhos com base nos princípios éticos e democráticos.
Prosseguindo, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Senhores
Deputados Léo Vieira, Fred Pacheco, Júlio Rocha e Dr. Deodalto, que
teceram comentários a respeito dos trabalhos a serem desenvolvidos
na Comissão. Nada mais havendo a tratar, e como ninguém quisesse
fazer uso da palavra, o Senhor Presidente agradeceu a participação
de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu,
Eduardo Vicente Egrejas, Secretário da Comissão, lavrei a presente
ata, que após lida e aprovada segue assinada por mim e pelo Senhor
Presidente. Sala das Comissões, quinze de fevereiro de dois mil e
vinte e três. (a) Eduardo Vicente Egrejas, Secretário, mat. 201.604-6;
(a) Deputado Jari Oliveira, Presidente.

COMISSÃO DE SAÚDE

ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às
treze horas e quarenta e cinco minutos, no auditório um mil oitocentos
e um, do Edifício Lúcio Costa, reuniu-se a Comissão de Saúde, com
a presença dos Senhores Deputados Tande Vieira - PROS, Vitor Jú-
nior - PDT, Dr. Deodalto - PL, Jorge Felippe Neto - AVANTE, Martha
Rocha - PDT; membros efetivos e Valdecy da Saúde - PL, Carla Ma-
chado - PT, Lucinha - PSD, membros suplentes deste órgão técnico.
Havendo número regimental, nos termos do artigo 35 do Regimento
Interno, assumiu a Presidência a Senhora Deputada Martha Rocha,
que deu por abertos os trabalhos e informou destinar-se a presente
reunião à instalação e eleição para os cargos de Presidente e Vice-
Presidente desta Comissão, com chapa única, composta pelos seguin-
tes nomes: Deputado Tande Vieira, Presidente, e o Deputado Vitor Jú-
nior, Vice-Presidente. Passando à eleição, postos em votação os no-
mes que compõem a chapa, após tomada nominal dos votos, foram
eleitos por unanimidade. Já empossado, fazendo uso da palavra, o
Senhor Presidente, Deputado Tande Vieira, agradeceu a confiança de
todos e firmou compromisso de conduzir os trabalhos com respeito às
regras regimentais e pelo primado democrático inerente às atividades
do Parlamento. Fazendo uso da palavra, o Senhor Vice-Presidente,
Deputado Vitor Júnior, também agradeceu sua eleição e manifestou a
intenção de auxiliar os trabalhos com todos os esforços necessários.
Seguindo, os demais Deputados parabenizaram os eleitos, colocando-
se à disposição para contribuir com os trabalhos da Comissão. Re-
tomando a palavra, o Senhor Presidente, Deputado Tande Vieira,
anunciou que as reuniões ordinárias serão realizadas às quartas-fei-
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